
podzim 2012 MB103 Matematika III Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 2. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
15 bod̊u

Najděte globálńı extrémy funkce f(x, y) = x3 − 2y3 − 3x + 6y v trojúhelńıku
ABC, kde A[0, 0], B[0, 3], C[3, 0].

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.



podzim 2012 MB103 Matematika III Čas: 100 minut
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
10 bod̊u

Nalezněte rovnici tečné roviny ke grafu funkce f(x, y) =
√
x2 + xy + 1 v bodě

[0, 4, ?].

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 3
15 bod̊u

Vypoč́ıtejte hmotnost nehomogenńı rovinné destičky A, kde

A =

{
[x, y] | x

2

a2
+
y2

b2
≤ 1; x ≥ 0, y ≥ 0

}
.

Plošná hustota destičky je dána vztahem σ(x, y) = xy.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 4
10 bod̊u

Vypoč́ıtejte dvojný integrál ∫∫
Ω
xy2dxdy,

kde oblast Ω je nakreslena na obrázku.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


